
 

 

 

 

Základní škola Zachar, Kroměříž, příspěvková organizace 

 

Pracovní list č. 2 (VIII.) řešení 
 

Předmět: Český jazyk a literatura 

Ročník: sedmý (7. B) 

Opakování vzdělávacího celku: Slovní druhy, mluvnické kategorie 

 
Na 2. hodině online jsme si kontrolovali domácí úkol. Opakovali jsme pravopis a slovesný rod. Zkuste to 

s námi. 

 
Domácí úkol: /zadání bylo stejné jako práce v hodině/ 

 

1. U každého slova ve větě urči slovní druh. Číslo nebo název nadepiš nad slovo. 

2. Vlnovkou podtrhni slovesný tvar (přísudek), vypiš ho na řádek pod větu a připiš jeho slovesný rod 

(činný nebo trpný) 

3. Na další řádek slovesný tvar převeď do infinitivu (neurčitku) a urči vid (dokonavý nebo nedokonavý) 

4. Celou větu převeď do opačného rodu. Na další řádek v sešitu. 

5. Vypiš z věty všechna podstatná jména a urči u nich mluvnické kategorie (pád, číslo, rod, vzor) 

 

 
1. Ten nápis byl vymazán. 

 

Ten = zájmeno (3), nápis = podstatné jméno (1), byl = sloveso (5), vymazán = sloveso (5) 

 

byl vymazán = rod trpný 

vymazat = dokonavý vid 

Ten nápis vymazali.  

 

nápis = 1. pád, číslo jednotné, rod mužský neživotný, hrad 

 

 

2. Draci se pouští na podzim. 

 
Draci = podstatné jméno (1), se = zájmeno (3), pouští = sloveso (5), na = předložka (7), podzim 

= podstatné jméno (1) 

 

Mějte se pěkně a hlavně zdraví. 

Jana a všichni v online. 
 

      Můžete si opakovat:                                     
 

www.mojecestina.cz  

www.umimecesky.cz 

www.pravopisne.cz 

www.onlinecviceni.cz 

 

https://www.mojecestina.cz/article/2012011401-cinny-a-trpny-rod
https://www.mojecestina.cz/article/2012011401-cinny-a-trpny-rod
https://www.mojecestina.cz/article/2012011401-cinny-a-trpny-rod
http://www.umimecesky.cz/
http://www.pravopisne.cz/
http://www.onlinecviceni.cz/

